

# 不是冤家不聚首

欧冠1/4决赛对阵出炉，皇马、马竞狭路再相逢

**本报讯** 北京时间3月20日晚上，2014—2015赛季欧冠联赛1/4决赛抽签仪式，在瑞士欧足联总部举行。结果皇家马德里和马德里竞技再度相遇，上赛季欧冠决赛提前上演。

西甲另一支豪门巴塞罗那将遭遇小组赛对手巴黎圣日耳曼，而德甲和意甲独苗拜仁慕尼黑与尤文图斯则抽到上签，他们的对手分别是波尔图和摩纳哥。

欧冠1/8决赛结束之后，本赛季欧冠八强名额归属也最终确定。西甲成为最大的赢家，共有三支球队晋级，分别是皇家马德里、巴塞罗那和马德里竞技。法甲异军突起，巴黎圣日耳曼和摩纳哥分别淘汰英超双雄切尔西和阿森纳，强势晋级。此外，意大利的尤文图斯、德国的拜仁慕尼黑和葡萄牙的波尔图各自获得一个席位。

根据欧冠抽签规则，1/4决赛的抽签没有任何规避原则，同一联赛的球队和此前同一小组的球队都有可能狭路相逢。

首先被抽出的是法甲豪门巴黎圣日耳曼，他们的对手是巴塞罗那。这是一对彼此异常熟悉的较量，在本赛季小组赛阶段就曾经有过交手，双方在家门口各取一胜。两队历史上一共有过7次交手，双方均为2胜3平2负，平分秋色。可以预见，此番两回合的交手，这组对决也将难解难分。

随后，上届欧冠亚军马德里竞技被抽出，西蒙尼的球队将对决同城死敌皇家马德里，同时这也是上赛季欧冠决赛的重演。对决马竞，或许是皇家马德里最不愿意看到的抽签对阵。本赛季马竞在主场4:0完虐皇马，给安切洛蒂的球队留下了一段痛苦的回忆。皇马在本赛季的联赛、国王杯和西班牙超级杯一共赢马竞6次交锋，仅仅取得2平4负的惨淡战绩。此次相逢，让皇马方面难言轻松。

相比西甲球队的悲惨，拜仁同尤文就要偷着乐了，波尔图和摩纳哥实力稍逊，意甲和德甲独苗有望携手晋级四强。

(新体)

## 欧冠1/4决赛赛程

马德里竞技VS皇家马德里； 尤文图斯VS摩纳哥  
(首回合4月15日凌晨2时45分、次回合4月23日凌晨2时45分)

巴黎圣日耳曼VS巴塞罗那； 波尔图VS拜仁慕尼黑  
(首回合4月16日凌晨2时45分、次回合4月22日凌晨2时45分)

(注：均为北京时间)

## 欧足联拒绝撤销红牌

# 伊布无缘同巴萨1/4决赛首战

**新华社巴黎3月19日体育专电(记者 张寒)** 巴黎圣日耳曼队球星伊布拉希莫维奇在上周一场欧冠比赛中被红牌罚下，引发争议。欧洲足联权衡一周后，于19日宣布对他禁赛一年。

这是不取消红牌的情况下，欧足联循规所能做出的最低限度的处罚。

11日“大巴黎”客场对阵英超切尔西队的欧冠联赛八分之一决赛第二回合比赛中，瑞典射手前场抢断，铲倒将皮球捅出的主队前腰奥斯卡，被荷兰主裁凯珀红牌罚下。该场比赛

圣日耳曼2:2逼平切尔西，双方总比分为3:3，“大巴黎”仅凭客场进球数占优而淘汰对手。

事后有足球专业媒体刊出那一瞬间的照片，认为伊布有抽脚的动作，属于主动避免全面接触，判罚红牌有点“量刑过重”了。球迷们更是纷纷发声，在社交媒体上“围攻”裁判，伊布的队友奥利耶也在“脸书”上发布一段视频“戗声”凯珀，结果被欧足联禁赛三场。

伊布赛后接受《每日邮报》采访时也说：“我都不知道该怒还是该笑了，看到红牌时我想的是‘这人不知道

他在干什么吧’，可那还不是最糟糕的，最糟的是我得红牌的时候切尔西球员都围上来了，我觉得他们简直像乳臭未干的孩子似的。”

不过欧足联上周对这一判罚表态时便明确指出“取消红牌是绝对不可能的”，但19日在瑞士总部尼翁开会讨论之后，他们最终决定在伊布因红牌自动禁赛一场的基础上不再加罚，而奥利耶“侮辱裁判的行为”必须严惩。

这样，在欧冠1/4决赛首战“大巴黎”主场同巴萨的比赛中，伊布只能作壁上观。



## 国际足联确认卡塔尔世界杯“相约在冬季”

# 吃饺子喝白酒看世界杯，适应吗

**本报讯** 北京时间3月20日，国际足联确认2022年卡塔尔世界杯将在当年11月开幕，而决赛则将在12月18日进行。对于中国球迷来说，在陌生的季节看世界杯，第一反应还是吐槽。以往喝啤酒吃烤串看世界杯看来不行了，吃饺子喝白酒的节奏，能不能适应呢？

早在今年2月份，国际足联特别工作组就确认卡塔尔世界杯将在冬季进行，国际足联秘书长瓦尔克透露倾向于在11月

至12月进行。国际足联的这一决定是为了避免卡塔尔世界杯在酷热的6、7月之间进行，此外，国际足联还决定将卡塔尔世界杯的举办时间缩短为28天，而非通常的32天。

欧足联一度要求将决赛推迟到12月23日进行，但反对者认为这会导致球员和球迷们无法按时回家度过圣诞节，且推迟决赛日期会影响俱乐部在节礼日的赛程。最终，国际足联执委会做出了2022年世界杯决赛

将在12月18日进行的决定。

多数球迷的世界杯印象是这样的：喝着啤酒唱着歌，吃着烤串下着注，移动互联网还不发达的时候，悄悄地上好闹钟摸进客厅；移动互联网时代之后，床上抱着PAD。世界杯放在冬天，喝啤酒看球、穿球衣上街是不大可能了，中国球迷的习惯要来一次调整。不过世界杯在亚洲举行，看球时间总算能够得以保证了。

卡塔尔和中国时差仅为5

小时，确定在冬季举行，中国球迷真正能享受到5个小时时差的好处。届时，如果卡塔尔世界杯安排在下午3、4点开打第一场，那么正好赶上中国球迷下班，就算再晚一点，也是在我们晚上的黄金档时间段。即便当地晚上8点踢，也不过在凌晨1点开始看，总不至于通宵熬夜。2002年日韩世界杯之后，中国球迷总算可以舒服点看球了。

(宗禾)

## 中国足协开出新赛季首张罚单

**新华社石家庄3月20日体育专电(记者 白明山 杨帆)**

中国足协20日上午在官网上宣布，石家庄永昌队球员陈曾太郎因存在身份和年龄造假被禁赛一年。对此，陈曾太郎所在球队石家庄永昌队称，他们在与其签约时并不知情。

足协在处罚决定中表示，根据中国足协竞赛部注册办2015赛季注册期间收到有关俱乐部提交的注册信息及情况说明，经中国足协纪律委员会对相关球员及俱乐部进行核查认定，运动员陈曾太郎存在身份和年龄造假行为。

依据《中国足球协会纪律准则》第65条之规定，作出如下处罚：停止运动员陈曾太郎参加中国足球协会举办的比赛一年，禁赛时间从2015年2月28日至2016年2月27日。

随后，永昌俱乐部通过微博进行回应表示，陈曾太郎是2015年1月引进的球员，该球员隐瞒真实身份和年龄在签约之时俱乐部并不知情。

本赛季永昌队的中超联赛报名名单显示，陈曾太郎1994年4月6日出生，身高178厘米，体重72公斤，司职前卫，籍贯广西。永昌队回应说，这名球员有两个身份证件信息，原名陈程，被作为21岁以下内援引进。

21日，石家庄永昌将主场对阵辽宁宏运，这是永昌新赛季的第一个主场，也是石家庄首度迎来中超比赛。